

鄉農會為加強輔導果子研究班辦理青果共同運銷，促進班員瞭解農產品分級包裝與促銷技術，特於元月28及29日兩天，由推廣股李技師等有關指導員帶領班員45人，前往三重市果菜公司及台北市農會研習青果分級包裝及促銷過程，並參觀假日花市。（吳瑞祥）

鎮農會於2月1日舉行78年慶農民節慶祝大會，表彰績優核心農民，並由家事改進班員展出從農會學習的插花及手工藝成果。展出品琳瑯滿目，尤其大道里家事改進班員利用果菜插花取名「農家樂」細心精作，獲得滿場參觀者讚賞，農會頒總幹事特別頒發獎牌表揚。（吳秀蓮）

縣農會於元月10日在花壇鄉農會舉行農會第11屆改選工作研討會，參加人員除縣級（政府、農會）指導員外，還有鄉

鎮（市）長、代表會主席、農會總幹事、常務監事、理事長及會務股長、主辦人員等。首先由縣政府農業局邱局長主持及勉勵，然後進行研討。（梁橋楠）

• 彰化縣農會於元月23日召開核心農民培育訓練實施計畫及考核要點會議，參加人員有88名，鄭法海課長主持，農林廳白元傑視導及縣政府呂錫麟先生等列席指導。（梁橋楠）

鎮農會家政班員洪秀應女士，指導鎮內婦女利用廢紙製作紙藤，去年在各村里先後辦理的12班手工藝研習班上，熱心指導，獲得各方面的肯定。紙藤是以廣告銅版紙為主要材料，切割3~5公分寬，長短隨意，取角之一邊，沾點膠水，斜放一根細竹條，採逆時鐘方向捲成圓筒形，再抽出細條予以鐵絲貫穿即可，隨個人創意摺出各種不同玩藝。花費不多，

可達廢物利用及刺激創作的效果。（吳水雲）

鄉農會於元月19日召開78年度農業諮詢座談會，由王茂三總幹事主持，諮詢小組由台南區農業改良場盧先生率領有關單位一行10餘名列席。本鄉參加農友200餘名。（王椿杰）

• 口湖鄉農會於2月4日舉行慶祝78年農民節表彰農業有功人員大會，由理事長呂輝主持及頒獎。（王椿杰）

• 口湖鄉蚵寮村陳清波先生，從一台小型耕耘機為農友代耕，至成立雜糧作物農機代耕中心，以曳引機、採收機、乾燥機、搬運車等23台，擴大為農民服務，貢獻良多，榮獲78年全省十大傑出專業農民，2月8日在家設宴接待前往祝賀的人士。（王椿杰）

• 林燕梅

金針菇品嘗會 17道佳餚叫人垂涎

霧峰鄉農會於去年12月22日，在農會廣場舉辦了一場別開生面的金針菇食譜展示品嘗會，吸引數以千計的來賓前來品嘗，而且深獲好評。

品嘗會由農會理事長黃成木主持，各界來賓雲集，包括行政院農委會技正林淵煌、農林廳特產科科長柳台生、台中區農業改良場場長謝順景、台中縣長陳庚金、縣議會議長黃正義、執政黨台中縣黨部主委方政治等。

17道佳餚全部用金針菇製



霧峯鄉金針菇食譜展示品嘗會

作，農會家政班員負責烹飪，色香味俱佳，令人垂涎不已。

品嘗會同時有家政班插花展覽及歌舞表演，以及特產品

蜂王乳、蜂蜜、花粉、龍眼干肉、筍乾、靈芝、香菇、木耳、柳丁等展售，並贈送與會來賓新鮮金針菇及食譜。